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Основним завданням діяльності будь-якого підприємства є 
оптимізація його виробничої програми, що дозволяє збільшити 
прибуток або досягти очікуваних соціальних ефектів. Перехід до 
ринкових відносин вимагає від підприємств нових підходів до 
управління господарською діяльністю. В зв’язку з цим постійно існує 
потреба в удосконаленні існуючих і запровадженні принципово нових 
підходів до управління матеріальними сировинними ресурсами, які є 
одним з основних компонентів виробничого процесу у плодоовочевій 
консервній промисловості. Важливу роль у підвищенні ефективності 
їх використання на підприємстві відіграє, насамперед, правильна 
організація бухгалтерського обліку та аналізу як джерела інформації 
для прийняття управлінських рішень [2]. 

Процес реформування вітчизняної системи бухгалтерського 
обліку із застосуванням міжнародних стандартів зумовив суттєві зміни 
в організації та методології обліку матеріальних ресурсів 
плодоовочевих консервних підприємств. Підприємства отримали 
значні можливості у виборі облікової політики щодо цього об’єкта. 
Але для прийняття ефективних управлінських рішень необхідна 
більша аналітичність та оперативність облікової інформації про 
матеріальні сировинні ресурси [5]. 

Український ринок плодоовочевої консервації протягом 
останніх років активно розвивається. За оцінками фахівців, протягом 
останніх двох років ринок виріс на10-50%,залежно від виду продукції. 
Такі ж темпи очікуються в найближчі роки. Нині в Україні працює 
понад 500 виробників плодоовочевої консервації [4]. 

Кількість потужних виробників не перевищує десятка. При тому 
на ринку функціонують дрібні виробники, які неспроможні 
забезпечити себе стабільно недорогою сировиною високої якості, і як 
наслідок, діяльність яких є низькорентабельною (до 10 %). Проте на 
невеликих лініях простіше контролювати якість продукції, вони не 
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вимагають значних капіталовкладень і тому не спонукають до 
використання різного роду цукро-, арома- і смакозамінників, що 
здешевлюють виробництво, але й понижують якість [1]. 

При цьому слід враховувати, що плодоовочева консервна 
промисловість належить до галузей із високим рівнем 
матеріаломісткості. Питома вага затрат сировини і матеріалів у 
собівартості її продукції становить від 70 до 80 %. 

Наведені вище аргументи свідчать про важливість 
раціонального використання матеріальних ресурсів для цієї галузі, що 
відповідно зумовлює необхідність оптимальної методики їх аналізу. Як 
показує практика, аналіз використання сировини і матеріалів на 
плодоовочевих консервних підприємствах має чимало недоліків і 
потребує удосконалення. Такими недоліками, зокрема, є відсутність у 
галузі прогресивних методів обліку витрачання сировини і матеріалів; 
непристосованість первинної документації до галузевих особливостей; 
відсутність обліку якісних параметрів сировини; неналежний облік 
відходів виробництва та необ’єктивна їх оцінка; відсутність 
ефективних методик перспективного аналізу використання 
матеріальних ресурсів тощо [3]. 

Головним напрямком економії матеріальних ресурсів на 
підприємстві є: збільшення виходу кінцевої продукції з однієї і тієї 
самої кількості сировини і матеріалів. Це, у свою чергу, залежить від 
технічного рівня виробництва, рівня кваліфікації, майстерності 
робітників, що виготовляють продукцію, раціональної організації 
матеріально-технічного забезпечення, норм витрат і запасів 
матеріальних ресурсів [5]. 
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